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NEWSLETTER 1-2006
Mit diesem Newsletter wollen wir alle Eltern und Mitarbeiter/-innen der städtischen Kindertagesstätten um Aktivitäten des Stadtelternrates und anderen wichtigen Themen informieren. Für Themenvorschläge – z. B. gute oder weniger gute Ereignisse rund um Ihre KiTa - sind wir immer 
offen ! Sprechen Sie darüber mit dem Paten Ihrer Einrichtung oder schreiben Sie uns eine E-Mail an SER.BIELEFELD@elternrat.de
Vollversammlung des Stadtelternrates am 01.02.2006
Am 01.02.2006 lud der derzeitige Vorstand des Stadtelternrates wieder die Elternvertreter des Kindergartenjahres 2005/ 2006 zu einer Vollversammlung ein. Insgesamt 22 städtische Kiten waren durch 40 Teilnehmer vertreten. 

Themenschwerpunkte waren neben der anstehenden Vorstandswahl im April 2006 und dem „Dauerbrenner“ der Hort-Zukunft aus aktuellem Anlass die vom Bielefelder OB verkündete Personalmaßnahme. Außerdem berichtete Frau Gabriele Glatter-Brandt vom Bielefelder Waldorf-Kindergarten über die Gesetzesnovelle zum Thema Einschulung mit 5. Der Stadtelternrat wird zu diesem Thema im nächsten Newsletter berichten. Der aktuelle Stand wird zuvor bereits auf der Website www.elternrat.de/bielefeld veröffentlicht.
Stadt Bielefeld beendet 300 befristete Arbeitsverhältnisse

Der Bielefelder OB Eberhardt David will Personalkosten reduzieren. Deshalb werden 300 städtischen Bediensteten die befristeten Arbeitsverträge nicht verlängert. Vielmehr sollen die Betroffenen nach 1 Monat und 1 Tag wieder eingestellt werden. Dann allerdings zu einem neuen (schlechteren) Tarifvertrag. Betroffen sind von dieser Regelung auch ca. 100 Erzieher und Erzieherinnen in den städtischen Kindertagesstätten. Sollte der Plan des OB bereits im Sommer diesen Jahres umgesetzt werden, würden mit Beginn des neuen Kindergartenjahres entsprechend 100 Erzieher und Erzieherinnen fehlen. Sofern die Stadt Bielefeld –was wahrscheinlich ist- keine 100 Ersatzkräfte zur Verfügung stellen kann, droht hier ein Notstand. Nach Ansicht der Elternvertreter ist eine Betreuung in den Kindergärten im fraglichen Zeitraum nicht gewährleistet. Der Stadtelternrat ist aufgefordert, seine Bedenken öffentlich zu machen und die Politik zu einem Umdenken zu bewegen.
Der aktuelle Stand der Dinge ist auf der Sonderseite unserer website www.elternrat.de/bielefeld zu lesen !

Zukunft der Horte in Bielefeld weiter ungewiss !
Angesichts leerer Kassen konkretisiert die Landesregierung einen Erhaltungsbedarf von 10 – 20 % der vorhandenen Hortplätze. Das wirkt sich natürlich auch auf das Bielefelder Hort-Angebot aus. Nach wie vor wandelt Bielefeld daher Horte in Große Altersgemischte Gruppen mit dem Effekt eines um 50% reduzierten hortähnlichen Angebotes um. Da die laufenden Betreuungsverträge nicht gekündigt werden bedeutet das eine große Altersschere zwischen Hortkindern und KiTa-Kindern, die eine pädagogisch wertvolle Arbeit subjektiv unmöglich machen.

Verantwortlich für den Inhalt dieses Newsletters:

Stadtelternrat Bielefeld, geschäftsführender Vorstand
Frank Henning, Carl-Severing-Str. 191, 33649 Bielefeld, Telefon (05 21) 45 07 17
Doris Rogatty, Landheim 21 a, 33649 Bielefeld, Telefon (05 21) 44 63 19

Frank Höflich, Dammweg 2 B, 33649 Bielefeld, Telefon (05 21) 4 79 21 00
Aushang: Alle städtischen KiTen; veröffentlicht unter www.elternrat.de/bielefeld 

Schnelle und zielgenaue Informationen erhalten Sie, wenn Sie uns eine E-Mail mit dem Stichwort „Newsletter“ zusenden. Bitte nennen Sie uns darin Ihren Namen und Ihre Telefonnummer und sagen Sie uns bitte für welche KiTa Sie sich am meisten interessieren !
