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NEWSLETTER 2-2005
Mit diesem Newsletter wollen wir alle Eltern und Mitarbeiter/-innen der städtischen Kindertagesstätten um Aktivitäten des Stadtelternrates und anderen wichtigen Themen informieren. Für Themenvorschläge – z. B. gute oder weniger gute Ereignisse rund um Ihre KiTa - sind wir immer 
offen ! Sprechen Sie darüber mit dem Paten Ihrer Einrichtung oder schreiben Sie uns eine E-Mail an SER.BIELEFELD@elternrat.de
Abbau von Spielgeräten städtischen KiTen

Im Gespräch mit der Stadt Bielefeld wurde beklagt, dass der Abbau von Spielgeräten in diversen KiTen noch immer ein aktuelles Thema sei. Auf die Frage, wie hier die Stadt Abhilfe schaffen wolle um unseren Kindern wieder ein positives „Erlebnis KiTa“ zu verschaffen, verwies man auf die chronisch leeren Kassen. 

Offenbar hilft nur Druck auf die Politik, und der kommt durch die Öffentlichkeit.

Nennen Sie uns bitte betroffene KiTen, möglichst mit Fakten (welche Spielgeräte, wann abgebaut, wie viele Spielgeräte noch vorhanden…) damit wir ggf. in der Presse aktiv werden können !

Neuer Internetauftritt des Stadtelternrates
Seit dem 12.05.2005 sind wir im Internet unter www.elternrat.de/bielefeld vertreten. Sie finden dort interessante Neuigkeiten, unsere Satzung, Kontaktadressen, Veranstaltungstipps etc.
Neue E-Mail-Adresse des Stadtelternrates

Unsere neue E-Mail-Adresse lautet SER.BIELEFELD@elternrat.de 

Vortrag „Entwicklung der emotionalen Bildung bei Kinder“ mit Frau Dr. Charmaine Liebertz
Am 09.05. 2005 fand in der Gesamtschule Stieghorst eine Veranstaltung für Elternräte der städtischen KiTen statt. Eingeladen hat die Stadt Bielefeld.
Charmaine Liebertz hielt dort einen überaus interessanten Vortrag über „ganzheitliches Lernen“. Teilnehmer der Veranstaltung lobten diese als sehr wertvoll.
Charmaine Liebertz gibt gegen eine vergleichsweise geringe Aufwandsentschädigung auch Vorträge für alle interessierten Eltern z. B. in Ihrer KiTa. Ihre Leitung informiert Sie bei Interesse !

Inhalte und Literaturhinweise gibt es unter www.ganzheitlichlernen.de 
Verantwortlich für den Inhalt dieses Newsletters:

Stadtelternrat Bielefeld, geschäftsführender Vorstand
Frank Henning, Carl-Severing-Str. 191, 33649 Bielefeld, Telefon (05 21) 45 07 17
Doris Rogatty, Landheim 21 a, 33649 Bielefeld, Telefon (05 21) 44 63 19

Frank Höflich, Dammweg 2 B, 33649 Bielefeld, Telefon (05 21) 4 79 21 00
Aushang: Alle städtischen KiTen; veröffentlicht unter www.elternrat.de/bielefeld 

Schnelle und zielgenaue Informationen erhalten Sie, wenn Sie uns eine E-Mail mit dem Stichwort „Newsletter“ zusenden. Bitte nennen Sie uns darin Ihren Namen und Ihre Telefonnummer und sagen Sie uns bitte für welche KiTa Sie sich am meisten interessieren !
