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NEWSLETTER 3-2005
Mit diesem Newsletter wollen wir alle Eltern und Mitarbeiter/-innen der städtischen Kindertagesstätten um Aktivitäten des Stadtelternrates und anderen wichtigen Themen informieren. Für Themenvorschläge – z. B. gute oder weniger gute Ereignisse rund um Ihre KiTa - sind wir immer 
offen ! Sprechen Sie darüber mit dem Paten Ihrer Einrichtung oder schreiben Sie uns eine E-Mail an SER.BIELEFELD@elternrat.de
Abbau von Spielgeräten städtischen KiTen

Die Stadt Bielefeld  informierte uns aufgrund unseres Aufrufs im letzten Newsletter, dass bereits in vielen KiTen Spielgeräte ergänzt wurden, es jedoch noch einige „Notstandskiten“ gäbe. Eine von der Stadt Bielefeld avisierte Liste von besonders betroffenen KiTen ist bis heute leider nicht bei uns eingegangen. Deshalb noch mal der Aufruf:

Nennen Sie uns bitte betroffene KiTen, möglichst mit Fakten (welche Spielgeräte, wann abgebaut, wie viele Spielgeräte noch vorhanden…) damit wir ggf. in der Presse aktiv werden können !

Zukunft der Horte in NRW nach dem Wechsel der Landesregierung

Insgesamt ist die Situation nach dem politischen Wechsel in Düsseldorf und der bevorstehenden Bundestagswahl undurchsichtig. Erfreulich jedoch die Passagen in der Düsseldorfer Koalitionsvereinbarung, wonach das definitive Aus der Horte in 2007 zumindest relativiert wird. Angestrebt wird der Ausbau der Kindertagesstätten zu Familienzentren für die Betreuung von Unter-3-Jährigen, Kindergartenkindern und schulpflichtigen Kindern, alles natürlich unter der Prämisse, dass sich der Bund angemessen an den Kosten beteiligt.

Mehr dazu unter http://www.cdu-nrw.de/media/Koalitionsvereinbarung_entwurf.pdf 

Betreuung von Kindern unter 3 Jahren

Laut Aussage der Stadt Bielefeld existieren zur Zeit 30 Plätze für Kinder unter 3 Jahren, die sich auf die KiTen Brock, Kipshof, Oberummeln und Schröttinghausen verteilen. Das entspricht einem Anteil von 4% der angebotenen KiTa-Plätze. Angestrebt sind mittelfristig 20%, wobei ein Teil dessen durch Tagesmütter, die derzeit qualifiziert werden, abgedeckt werden sollen. Das Erreichen dieser Zielmarke hängt jedoch von der Bereitstellung von ausreichend finanziellen Mitteln und entsprechenden Räumlichkeiten ab.

Die Nachfrage ist jedenfalls deutlich höher als das gegenwärtige Angebot.

Verantwortlich für den Inhalt dieses Newsletters:

Stadtelternrat Bielefeld, geschäftsführender Vorstand
Frank Henning, Carl-Severing-Str. 191, 33649 Bielefeld, Telefon (05 21) 45 07 17
Doris Rogatty, Landheim 21 a, 33649 Bielefeld, Telefon (05 21) 44 63 19

Frank Höflich, Dammweg 2 B, 33649 Bielefeld, Telefon (05 21) 4 79 21 00
Aushang: Alle städtischen KiTen; veröffentlicht unter www.elternrat.de/bielefeld 

Schnelle und zielgenaue Informationen erhalten Sie, wenn Sie uns eine E-Mail mit dem Stichwort „Newsletter“ zusenden. Bitte nennen Sie uns darin Ihren Namen und Ihre Telefonnummer und sagen Sie uns bitte für welche KiTa Sie sich am meisten interessieren !
