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NEWSLETTER 4-2005
Mit diesem Newsletter wollen wir alle Eltern und Mitarbeiter/-innen der städtischen Kindertagesstätten um Aktivitäten des Stadtelternrates und anderen wichtigen Themen informieren. Für Themenvorschläge – z. B. gute oder weniger gute Ereignisse rund um Ihre KiTa - sind wir immer 
offen ! Sprechen Sie darüber mit dem Paten Ihrer Einrichtung oder schreiben Sie uns eine E-Mail an SER.BIELEFELD@elternrat.de
Kennenlernabend des Stadtelternrates am 26.10.2005
Am 26.10.2005 lud der derzeitige Vorstand des Stadtelternrates insbesondere die neu gewählten Elternvertreter des Kindergartenjahres 2005/ 2006 zu einem Kennenlernabend ein. Insgesamt 14 städtische Kiten waren durch 28 Teilnehmer vertreten. 

Neben den heutigen Patenschaften der Vorstandsmitglieder für die städtischen KiTen wurde ein engerer Kontakt zu den einzelnen Elternräten gewünscht. Vor allem auch deshalb, da die Newsletter z. T. nicht ausgehängt werden. Einzelne Elternräte berichteten zudem davon, dass unsere Einladungen, die über die KiTa-Leitungen per Postverteiler, Briefpost und Telefax verteil werden sollten, teils spät, teils gar nicht bei den Elternräten ankamen.

Die Anwesenden halten eine Zusammenarbeit mit kirchlichen und freien Trägern für wünschenswert. Der Vorstand hat im Grunde nichts dagegen einzuwenden, gab jedoch zu bedenken, dass es ähnliche Strukturen wie den Stadtelternrat bei den anderen Trägern nach aktuellem Kenntnisstand nicht gibt. Der Stadtelternrat kann sich nur um die Belange rund um die städtischen Kiten in angemessener Weise kümmern. Sollte es eine Art „Dachverband“ der Kiten anderer Träger geben, so wird der Vorstand natürlich, wie in der Vergangenheit auf Anforderung, kooperierend zur Seite stehen.

Zukunft der Horte in Bielefeld weiter ungewiss !
Der Fortbestand der Bielefelder Horte wird von den Anwesenden des Kennenlernabends weiterhin als wichtiges Thema angesehen.  

Entgegen Vorgaben von Landes- und Kommunalpolitik werden dem Vernehmen nach in Jöllenbeck, Heepen und Oldentrup Horte in große altersgemischte Gruppen umgewandelt und so die angebotenen Plätze um die Hälfte reduziert !
Mitglieder-Vollversammlung des Stadtelternrates im Januar
Als Fortsetzung zum Kennenlernabend wird Ende Januar 2006 eine Mitglieder-Vollversammlung einberufen. Die Einladungen werden wieder über die Leitungen der KiTen und ergänzend hierzu rechtzeitig per Newsletter-Verteiler ausgesprochen.
Neuer Stadtelternrat in Oelde gegründet !

Der Stadtelternrat Bielefeld unterstützt den neue SER Oelde nach Kräften in organisatorischen Dingen. An dieser Stelle wünscht der SER Bielefeld viel Erfolg in seiner Arbeit !
Verantwortlich für den Inhalt dieses Newsletters:

Stadtelternrat Bielefeld, geschäftsführender Vorstand
Frank Henning, Carl-Severing-Str. 191, 33649 Bielefeld, Telefon (05 21) 45 07 17
Doris Rogatty, Landheim 21 a, 33649 Bielefeld, Telefon (05 21) 44 63 19

Frank Höflich, Dammweg 2 B, 33649 Bielefeld, Telefon (05 21) 4 79 21 00
Aushang: Alle städtischen KiTen; veröffentlicht unter www.elternrat.de/bielefeld 

Schnelle und zielgenaue Informationen erhalten Sie, wenn Sie uns eine E-Mail mit dem Stichwort „Newsletter“ zusenden. Bitte nennen Sie uns darin Ihren Namen und Ihre Telefonnummer und sagen Sie uns bitte für welche KiTa Sie sich am meisten interessieren !
